

Nota van Inlichtingen 1 – ArtEZ – Evaluatiebureau – 2023/1218TK

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	10	3.3	Deze (uur)tarieven mogen, met uitzondering van de toegestane indexeringen, niet aangepast worden.	Ja, dat is correct. De toegestane indexering is opgenomen in artikel 4.2 van de Raamovereenkomst.
2.	15	4.12	Bij de uitvoering van de opdracht zet elk evaluatiebureau panelleden in die niet bij het evaluatiebureau in dienst zijn. Wij gaan ervan uit dat u dit niet als onderaanneming ziet. Is deze aanname juist? Ten tijde van het aanbestedingsproces zijn de namen van deze panelleden niet bekend.	Onder onderaannemers wordt verstaan: 'De ondernemer aan wie Inschrijver een deel van de opdracht in onderaanneming zal geven'. In geval van hoofd- en onderaanneming dient alleen de hoofdaannemer aan de gestelde eisen te voldoen en de gevraagde gegevens te overleggen. Bij inschrijving met onderaannemers dient de Hoofdaannemer de Inschrijving in. Als de opdracht aan betreffende ondernemer wordt gegund, is alleen de hoofdaannemer contractpartij van Aanbestedende Dienst. Op pagina 4 van 9 van bijlage 7 (Uniform Europees Aanbestedingsformulier) bij Deel II D vinkt Inschrijver 'ja' aan bij de vraag 'Is de ondernemer van plan een gedeelte van de opdracht in onderaanneming aan derden te geven?' en vermeldt in de omschrijving 'De onderaannemers zijn nog niet bekend bij inschrijving.'.
3.	18	6.2	Het uittreksel KvK moet na voorlopige gunning binnen 10 kalenderdagen worden overlegd. Geldt dat ook voor een volmacht waaruit de rechtsgeldigheid van de ondertekening van een vertegenwoordiger van Inschrijver blijkt?	Indien u de rechtsgeldige ondertekening van de Inschrijving wil bevestigen middels een volmacht, dan verzoeken wij u deze volmacht direct bij Inschrijving aan te leveren.
4.	21	7.2	Een evaluatiebureau wordt niet meer vermeld op de website van de NVAO. Is het akkoord dat een evaluatiebureau dit aantoont door een schriftelijke bevestiging van de NVAO?	Akkoord.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
5.	22	7.2	Bij de uitvoering van de opdracht zet elk evaluatiebureau panelleden in die niet bij het evaluatiebureau in dienst zijn. Wij gaan ervan uit dat u deze panelleden niet als derden beschouwd. Is deze aanname juist? Ten tijde van het aanbestedingsproces zijn de namen van deze panelleden niet bekend.	Panelleden worden niet gezien als 'derde' in de zin van de toelichting zoals opgenomen op pagina 22 van het Bestek. Alleen partijen die u inzet om te voldoen aan de gestelde geschiktheidseisen worden beschouwd als 'derden'.
6.	25	7.5	Het is mogelijk om een voorbeeldrapportage aan te leveren. U stelt het maximaal aantal pagina's van deze voorbeeldrapportage op 15 A4. Om de administratieve last te beperken/niet te hoeven knippen in een bestaand rapport: is het mogelijk een compleet rapport aan te leveren? Het aantal pagina's zal dan meer dan 15 A4 zijn. Onder meer de inhoudsopgave, de samenvatting, algemene conclusie en de aanbevelingen geven u een aardig beeld van de opbouw en bruikbaarheid van een rapportage.	Dat is akkoord. Inschrijver mag binnen het voorbeeld rapport geen informatie verwerken die betrekking heeft op één van de andere te beantwoorden open vragen / deelvragen.
7.	25	7.5	Bent u bereid om het aantal pagina's voor de 3 open vragen samen te verhogen van maximaal 6 naar maximaal 12 pagina's A4 (exclusief voorbeeld rapportage)? Zodoende kan Inschrijver meer zorgvuldig/concreet antwoord geven op de door u gestelde vragen.	Stichting ArtEZ is bereid om het maximaal aantal pagina's uit te breiden naar 8 A4.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
8.	2	E9	Ben u bereid om de zin 'Opdrachtnemer is ook verantwoordelijk voor de onafhankelijkheid van in te zetten panelleden' aan te passen? Een evaluatiebureau zal de onafhankelijkheid altijd toetsen, maar het is de verantwoordelijkheid van het panellid om de NVAO en het evaluatiebureau van correcte en volledige informatie te voorzien (zie onafhankelijkheids- en geheimhoudingsverklaring). Het evaluatiebureau kan het panellid hierbij ondersteunen. Daarnaast heeft de onderwijsinstelling per 1 september ook een expliciete rol in de borging van de onafhankelijkheid. Voorstel 'Opdrachtnemer spant zich in om de onafhankelijkheid van de panelleden in opdracht van de instelling te borgen'.	Uw voorstel is akkoord.
9.	2	E11	Opdrachtgever kan alle gegevens van Stichting ArtEZ pas overdragen/vernietigen nadat de NVAO over alle visitaties die vallen onder raamovereenkomst, een definitief besluit heeft genomen. Dit moment kan na beëindiging van de raamovereenkomst plaatsvinden. Bent u bereid om eis in dit kader te nuanceren?	Uw voorstel is akkoord.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
10.	2	E15	Het moment waarop de samenstelling van het auditpanel, inclusief de rol van de voorzitter, definitief is, is geheel afhankelijk van de snelheid van samenwerking binnen het cluster en/of het (besluitvormings-)proces van de instelling en/of de NVAO. Doorgaans is de samenstelling van een auditpanel, waaronder de invulling van de rol van de voorzitter, 18 maanden voor de visitatie nog niet bekend. Gaat u ermee akkoord dat 18 maanden voor de visitatie een voorstel voor een potentiële voorzitter wordt gedaan?	Uw voorstel is akkoord.
11.	3	E23	Wij gaan ervan uit dat u hier ook naast de overnachting van de panelleden ook van de secretaris bedoeld. Is die aanname juist?	Indien dat om logistieke redenen vereist is, ja.
12.	4	E29	Ter vergelijking van de prijs van verschillende aanbieders: Gaat u ervan uit dat alle panelleden en de secretaris bij het (digitale) ontwikkelgesprek aanwezig zijn?	Het ontwikkelgesprek is éénmalig per visitatie traject, geldt voor alle CHROHO's opleidingen en studierichtingen gezamenlijk en hier is over het algemeen de VBI secretaris bij aanwezig en 1 tot hooguit 2 deskundigen. Tegenwoordig geschiedt dit vaak online.

Bijlage 3a. Overeenkomst				
13.	4	4.1	U geeft aan dat meerkosten alleen zijn toegestaan indien Opdrachtnemer aantoonbaar kan maken dat de desbetreffende evaluatie/visitatie daadwerkelijk meer tijd vergt ten opzichte van de casus die binnen de Inschrijving is afgeprijsd. In het geval wijzigingen plaatsvinden in relevante wet-/regelgeving en of de eisen/richtlijnen die de NVAO aan accreditatie stelt, dan kunnen deze van invloed zijn op de prijsstelling. Gaat u ermee akkoord dat Opdrachtnemer eventuele meerkosten in dit kader na onderbouwing en in afstemming met ArtEZ in rekening mag brengen?	Ja, dat is akkoord in het geval van dergelijke wijzigingen. Voor de volledigheid; Opdrachtnemer dient dit altijd vooraf te schriftelijke te onderbouwen. Dergelijke meerkosten mogen alleen in rekening worden gebracht na schriftelijk akkoord vanuit Stichting ArtEZ.
14.	5	4.4	Gaat u ermee akkoord om de factureringstermijnen als volgt aan de passen: 25% van de kosten bij opdrachtverstrekking (regieoverleg en panelsamenstelling), 50% een maand voor het locatiebezoek (documentanalyse, het lezen van de eindwerken, vooroverleg/afstemming) en 25% een maand na het locatiebezoek (het concept beoordelingsrapport). Op deze wijze vindt vergoeding plaats om het moment dat het zwaartepunt van de werkzaamheden plaatsvinden.	Stichting ArtEZ is bereid om de volgende termijnen overeen te komen: • 25% van de kosten mogen bij opdrachtverstrekking in rekening worden gebracht. • 50% van de kosten mogen een maand voor het locatiebezoek (documentanalyse, het lezen van de eindwerken, vooroverleg/afstemming) in rekening worden gebracht. • 25% van de kosten mogen bij oplevering van het definitief rapport en aanlevering bij NVAO in rekening worden gebracht.
15.	7	9.4	Het toerekenbaar niet, niet tijdig of niet naar behoren nakomen van de verplichtingen hoeft niet altijd betrekking te hebben op alle visitaties in de raamovereenkomst/de gehele raamovereenkomst. Bent u bereid om de aansprakelijkheid te beperken per visitatie/de Nadere overeenkomsten en daarmee te relateren aan de aard van de tekortkoming zoals benoemd in artikel 21.3 van Bijlage 4 AVRODI 2018?	Nee, niet akkoord. De ARVODI gaat ook uit van de totale waarde van alle opdrachten (dus de omvang van de Raamovereenkomst). Stichting ArtEZ is van mening dat de beperking van de aansprakelijkheid redelijk is voor onderhavige opdracht.

Bijlage 5. Calculatieblad				
16.			Waar op het Calculatieblad kan Inschrijver/Opdrachtnemer de kosten van het ontwikkelgesprek opnemen; bij de overige kosten uitvoering?	Ja, u kunt deze kosten opnemen bij onderdeel 'Overige kosten uitvoering'.
17.			Wat verstaat u onder de 'uitvoering audit'. Bedoelt u met de 'uitvoering audit' de aanwezigheid van de opdrachtnemer/secretaris en de panelleden tijdens het locatiebezoek?	Ja, dat is correct.
18.			Zowel de opdrachtnemer/secretaris als de panelleden hebben een rol in de voorbereiding en bij het concept visitatierapport naast aanwezigheid tijdens het locatiebezoek. U vraagt in het calculatieblad om een totaal van beide rollen voor de voorbereiding en voor het concept visitatierapport. Ten behoeve van de vergelijkbaarheid/inzichtelijkheid is het mogelijk om dit voor beide rollen (secretaris en panelleden) te scheiden?	Ja, dat is akkoord. Er is een nieuwe versie van het Calculatieblad gepubliceerd bij deze Nota van Inlichtingen.

Bijlagen:

Calculatieblad Nota van Inlichtingen 1

Einde Nota van Inlichtingen